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VERBALE n.13 DELLA COMMISSIONE PARITETICA DOCENTI-STUDENTI 

 

seduta del 07.12.2022 

 

 

Il giorno 7 dicembre 2022, come nota di convocazione prot. n.3393 del 02.12.2022, in modalità 

telematica, si è riunita la Commissione Paritetica docente – studenti del Dipartimento di Fisica e 

Chimica “Emilio Segrè”, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

1) Comunicazioni del Coordinatore; 

2) Approvazione verbali sedute precedenti (22 e 30 novembre 2022); 

3) Predisposizione bozza della relazione annuale 2022; 

4) Varie ed eventuali. 

 

Il Coordinatore, prof. F. M. Gelardi, dichiara aperta la seduta alle ore 14:31 con la 

partecipazione iniziale di otto componenti. 

Risultano presenti i consiglieri: F. Messina, A. Carollo, C. Pellerito, F. Ferrante, F. M. 

Gelardi, G. Cusumano, L. Valentino, R. Di Forti, L. Scimonelli (dalle ore 15:26). 

Risultano assenti giustificati i consiglieri: G. Cusimano e A. Contino. 

1. Comunicazioni 

Il Coordinatore, dichiara che non vi sono comunicazioni da parte di nessun componente. 

2. Approvazione dei verbali delle sedute precedenti 

Il Presidente, sottopone  al Consesso  l’approvazione del verbale relativo alla riunione 

del 22/11/2022. Il verbale della seduta viene approvato all’unanimità. 

Il Coordinatore,  si scusa con i consiglieri della mancata trasmissione del verbale 

pertinente la seduta del 30.11.2022.  Quest’ultimo verrà approvato alla prima seduta 

utile. 

3. Predisposizione bozza della relazione annuale 2022 

Il Presidente avvia il dibattito.  

Si tratta la relazione della sottocommissione del Corso di Laurea in Ottica ed 

Optometria.  

Il prof. Carollo, espone e chiarisce i punti rimasti sospesi nel corso dell’ultimo incontro. 

L’esposizione del documento viene condiviso ed approvato da parte dei consiglieri. 

Alle ore15:26, si collega la studentessa L. Scimonelli. 
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Si analizza la relazione della sottocommissione relativa al Corso di Laurea Magistrale 

in Fisica. Il prof. Messina, descrive il lavoro svolto dalla sottocommissione, e la bozza 

di relazione finora prodotta. Si apre un ampio dibattito durante il quale emergono 

numerosi suggerimenti di rettifica della relazione. Quest’ultima viene conseguentemente 

emendata fino ad una versione condivisa da tutto l’organo collegiale. 

Alle ore 15:53, il prof. Carollo si allontana. 

Si tratta la relazione della sottocommissione relativa al Corso di Laurea in Scienze 

Fisiche. Il prof. Gelardi, descrive il lavoro svolto dalla sottocommissione che viene 

ampiamente discusso. 

Alle ore 16:30, il prof. Messina abbandona l’incontro e la restante verbalizzazione viene 

redatta dal Coordinatore. 

Durante il confronto sulla relazione sul Corso di Laurea in Scienze Fisiche, questa viene 

emendata seduta stante, sulla scorta delle considerazioni emerse dal dibattito. Alla fine 

delle osservazioni, il testo emendato viene approvato dalla CPDS.  

Il Coordinatore, si impegna a predisporre una bozza di relazione annuale 2022, 

collazionando tutti i documenti predisposti dalle sottocommissioni  valutati nel corso 

della seduta del 30/11/22 e nel corso del presente incontro. Si impegna, altresì, ad 

inoltrare la bozza finale in tempo utile, acchè possa essere approvata in forma definitiva 

nella seduta della CPDS, fissata per le ore 15:00 del 14 dicembre c.a., sempre via 

TEAMS. 

4. Varie ed eventuali 

Non vi sono punti da trattare. 

La seduta si chiude alle ore 16:57. 

 

 

Il Segretario        Il Coordinatore 

f.to (prof. Fabrizio Messina)                f.to  (prof. Franco M. Gelardi) 
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